



Mgr. Jiří Pokorný

Senior advokát

Jiří Pokorný se specializuje zejména na oblast právního poradenství privátním klientům a vytváření tzv. Family Office struktur, svěřenské a nadační fondy, rodinné a dědické právo, právo obchodních společností a veřejně prospěšné entity.

V oblasti komplexního právního a daňového poradenství privátním klientům, kterými jsou nejbohatší podnikatelé v České a Slovenské republice, se zaměřuje zejména na vytváření tzv. Family Office, tj. struktur správy majetku, které zajišťují nejenom kontinuitu a transfer osobního (rodinného) majetku, eliminaci „rozdrobení“ rodinného majetku (šlechtický standard), zaopatření nezletilé či nesvéprávné osoby, ochranu před potenciálními věřiteli, účast na obchodních společnostech a družstvech, ale také naplňování charitativního účelu či veřejně prospěšné činnosti.

Do advokátní kanceláře HAVEL & PARTNERS nastoupil již za studií v roce 2017, v roce 2019 zde zahájil koncipientskou praxi a po složení advokátní zkoušky v roce 2022 nastoupil na pozici advokáta.

Projekty

- komplexní právní poradenství pro významného českého podnikatele v souvislosti s vytvořením tzv. Family Office struktury, včetně zapojení rodinného nadačního fondu, vytvoření horizontální holdingové struktury, úpravy manželského majetkového režimu, pořízení pro případ smrti a pořízení pro případ neschopnosti právně jednat; hodnota transakce přesahovala částku ve výši 1,7 mld. CZK
- komplexní právní poradenství v souvislosti s implementací manažerského motivačního programu u významné české společnosti zabývající se exklusivní distribucí sportovního vybavení; hodnota transakce přesahovala částku ve výši 48 mil. CZK
- komplexní právní poradenství v souvislosti se založením veřejně prospěšné nadace na podporu vzdělání, zdravotnictví a sociálních služeb a následným zvýšením nadačního kapitálu na částku přesahující 1,9 mld. CZK

Členství v profesních sdruženích

Česká advokátní komora

Jazyky

český, anglický

Vzdělání

Masarykova univerzita, Právnická fakulta, Brno (2019), titul Mgr.

E: jiri.pokorny@havelpartners.cz